THEATERMEGGENHOFEN

Ihr Unternehmen als

KULTURPARTNER

Lassen Sie uns Kultur gemeinsam fördern!

THEATERMEGGENHOFEN.AT



IHR UNTERNEHMEN ALS KULTURPARTNER DES THEATER MEGGENHOFEN

Sehr geehrte Damen und Herren,

das **Theater Meggenhofen** ist seit 55 Jahren ein einzigartiger Ort der Kultur und Begegnung und somit fester Bestandteil der oberösterreichischen Kulturlandschaft. Unser Theater befindet sich in einem **450 Jahre alten Bauernhof**, der mit viel Engagement von der Bevölkerung **1968 zum ersten Freilufttheater Oberösterreichs** umgebaut wurde. Seither ist es ein Ort der Inspiration, der mit seinem traumhaften Ambiente Künstler:innen wie Publikum gleichermaßen begeistert.

Als engagierter **Verein**, unter der künstlerischen Leitung von **Fritz Egger**, halten wir den Theaterbetrieb lebendig und bieten ein hochkarätiges Programm. Unser Fokus liegt auf **Eigenproduktionen gehobener Volksstücke**, ergänzt durch Gastspiele renommierter Künstler:innen. Für unsere Arbeit wurden wir 2021 mit dem **Bühnenkunstpreis des Landes Oberösterreich** ausgezeichnet.

Mit **9.000 Besucher:innen pro Saison** und **25 Veranstaltungstagen** sind wir ein kultureller Nahversorger mit überregionaler Strahlkraft. Um diese Qualität weiterhin bieten zu können, sind wir auf starke Partner angewiesen.

Werden Sie Teil dieser Erfolgsgeschichte!

Neben klassischen Sponsoringmöglichkeiten bieten wir Ihnen die Möglichkeit, **maßgeschneiderte Events für Ihre Kunden und/oder Geschäftspartner** in unserem außergewöhnlichen Ambiente zu veranstalten. Ob exklusive Vorstellungen, Firmenfeiern oder besondere Kundenevents – wir gestalten Ihr individuelles Kulturerlebnis.

Wir würden uns freuen, mit Ihnen über eine mögliche Partnerschaft zu sprechen. Lassen Sie uns Kultur gemeinsam fördern!

Mit herzlichen Grüßen

Verein Theater Meggenhofen

Maria Rotschopf, Obfrau Fritz Egger, Künstlerischer Leiter

Ihr Unternehmen als

PARTNER DER SPIELSAISON

Werden Sie **exklusiver** Partner der Spielsaison des Theater Meggenhofen und sichern Sie sich die Möglichkeit für exklusive Theater-Erlebnisse.

50 KARTEN FÜR DIE EIGENPRODUKTION

und Organisation eines Kunden/Mitarbeiterevents Organisation Sektempfang, Terminkoordination mit Caterer vor Ort, Meet & Greet mit den Schauspieler:innen

LOGO PARTNERSCHAFT AUF DEM SPIELPLAN

am Cover – Auflage 15.000 Stück

ONLINE-BEWERBUNG UND AUF DEN SOZIALEN MEDIEN

Website, Facebook, Instagram und Newsletter

LOGO AUF DEM PROGRAMMHEFT

für die Eigenproduktion – Auflage 6.000 Stück

LOGO AUF TICKETS

10.000 verkaufte Karten pro Saison (ab Theatersommer 2026)

PREIS **15.000**

Ihr Unternehmen als

GASTSPIEL PARTNER

Werden Sie **exklusiver** Partner eines Gastspiels des Theater Meggenhofen In diesem Jahr Marianne Mendt, Michael Köhlmeier, Max Müller, Nicholas Ofczarek u. v. m.

20 KARTEN FÜR DAS JEWEILIGE GASTSPIEL

Sektempfang Meet & Greet mit dem Gaspiel-Star

LOGO PARTNERSCHAFT AUF DEM SPIELPLAN

beim jeweiligen Gastspiel – Auflage 15.000 Stück

ONLINE-BEWERBUNG UND AUF DEN SOZIALEN MEDIEN

Website, Facebook, Instagram und Gastspiel-Newsletter

LOGO AUF DEM PROGRAMMHEFT

für das Gastspiel

PREIS **€ 5.000**

Werden Sie



Werden Sie Mäzen:in des Theater Meggenhofen und sichern Sie sich Ihr persönliches Kultur-Erlebnis.

KARTEN FÜR DEN SPIELPLAN

Kartenkontigent nach Vereinbarung

ORGANISATION EINES KUNDEN / MITARBEITEREVENTS

Organisation Sektempfang, Terminkoordination mit Caterer vor Ort, Meet & Greet mit den Schauspieler:innen

LOGO PARTNERSCHAFT AUF DEM SPIELPLAN

auf der U4 – Auflage 15.000 Stück

ONLINE-BEWERBUNG UND AUF DEN SOZIALEN MEDIEN

Website, Facebook, Instagram und Newsletter

LOGO AUF DEM PROGRAMMHEFT

für die Eigenproduktion – Auflage 6.000 Stück

AB 8.000

Werden Sie

FREUND:IN

Werden Sie Freund:in des Theater Meggenhofen und gestalten Sie individuell Ihr Theater-Erlebnis.

€ 3.000	12 KARTEN für die Eigenproduktion
€ 2.500	10 KARTEN für die Eigenproduktion
€ 2.000	8 KARTEN für die Eigenproduktion
€ 1.500	5 KARTEN für die Eigenproduktion
€ 1.000	4 KARTEN für die Eigenproduktion
€ 500	3 KARTEN für die Eigenproduktion

2 KARTEN für die Eigenproduktion

10 VADTEN CO. II -

 ϵ 2 000

€ 250

BEWERBUNG

€ 2.000 auf der Website mit Logo

unter € 2.000 auf der Website nur mit namentlicher Erwähnung

Kontakt Theater Meggenhofen Schlatt 4, 4714 Meggenhofen info@theatermeggenhofen.at

Lassen Sie uns Kultur gemeinsam fördern!

THEATERMEGGENHOFEN.AT